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Čović i Filipović posjetili Kupres i najavili nove projekte

  

  

“Izrazito je važno da svi zajedno jasno utvrdimo sve lokalne prioritete i redovito se odvija
komunikacija s nadležnim institucijama na svim razinama vlasti. U aktualnom političkom
trenutku stabilnost Bosne i Hercegovine treba počivati na dosljednom poštivanju
ustavnoga poretka i pune ravnopravnosti triju konstitutivnih naroda. HDZ BiH će i dalje
činiti sve da se osigura zaštita ustavno zajamčenih prava i legitimnog političkog
predstavljanja hrvatskoga naroda uz unutarnji dijalog koji je važan za funkcionalnu i
europsku Bosnu i Hercegovinu”, kazali su danas predsjednik HDZ-a BiH dr. Dragan Čović
i dopredsjednica Darijana Filipović
prilikom posjeta i sastanka s članovima Općinskog odbora HDZ-a BiH Kupres, koji je 
predvodio predsjednik Općinskog odbora HDZ-a BiH Kupres Danko Jurič.

      
  

  

Tijekom sastanka predstavljeni su aktualni i planirani projekti važni za daljnji razvoj općine i
unaprjeđenje kvalitete života žitelja Kupresa. Poseban naglasak stavljen je na završetak
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izgradnje sportske dvorane i sportsko-rekreacijskog centra, uređenje dvorišta dječjeg vrtića,
energetsku obnovu Hrvatskog doma kulture i zgrade JKP-a Kupres, planiranu izgradnju
vatrogasnog doma te asfaltiranje lokalnih i pristupnih putova, o čemu je sudionike upoznao
predsjednik Danko Jurič.

  

Dopredsjednica Filipović istaknula je važnost pravodobne razmjene informacija o lokalnim
projektima i otvorenim pitanjima koja zahtijevaju postupanje nadležnih institucija. Ukazala je na
potrebu kvalitetne pripreme projektne dokumentacije i redovite komunikacije lokalne zajednice s
nadležnim tijelima na županijskoj, federalnoj i državnoj razini.

  

Sudionici sastanka razmijenili su informacije o aktualnim lokalnim i političkim temama.
Ocijenjeno je kako jasno utvrđeni prioriteti, dobra priprema i suradnja svih razina vlasti
predstavljaju ključ za daljnje unaprjeđenje infrastrukture, javnih sadržaja i ukupnih razvojnih
mogućnosti Kupresa.
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    Izvor: HDZ BIH  
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